

重阳秋色暖 敬老情更浓

关爱老兵 送义诊



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)10月21日上午,八公山区退役军人事务局联合双拥医院——淮南东方医院集团新庄孜医院开展“我们的节日·重阳”走访慰问老兵、义诊送健康活动。

当日上午10时许,慰问组先后来到烈士子女张金侠、退休军转干部从其顶、退役老兵黄冠巨三位老人的家中。每到一户,区退役军人事务局党员志愿者都与老人亲切交谈,拉家常、问冷暖、听心声,同时还为老人们送上大米、食用油等慰问品,让老人们真切地感受到党和政府的关怀。

新庄孜医院医疗服务队热情主动为老人们检查身体,针对每一位老人的检查结果给出专业的诊治方案,叮嘱他们做好秋冬季疾病预防和保健工作,在用药、保健、预防、饮食等方面给予指导。老人们欣喜不已,对志愿者上门义诊送健康的行为赞不绝口。

市最美拥军人物、新庄孜医院院长徐春晖告诉淮河早报、淮南网记者,此次重阳节义诊活动让青年医护人员进一步增强了奉献爱心、回报社会的责任感,把对老兵们的敬佩之情转化为努力工作的动力,不断提高医疗服务水平,服务好更多的患者及群众。

夕阳健身 享健康

本报讯(记者 柏雪)10月20日下午,淮南市社会体育指导员志愿者服务队走进民生体育馆,开展“夕阳无限好 健身享健康”重阳节志愿活动,为广大市民奉上一场精彩的文化盛宴。

此次活动由市教体局、市社会体育指导中心联合田家庵区腰鼓艺术协会共同举办,百余名志愿者各展所长,为现场观众献上了《黄河水从我家门前流过》《信天游永唱中国梦》《党啊,亲爱的妈妈》等形式多样的歌舞表演,博得现场阵阵掌声。

我们的节日 重阳

九九重阳 淮南端出“敬老套餐”

本报讯(记者 孙鸿)10月20日,淮河早报、淮南网记者从市民政局获悉,为弘扬孝亲敬老的传统美德,市民政局决定在全市范围内开展“九九重阳节 浓浓敬老情”专题活动,为全市老年人送祝福、送温暖。

活动从10月20日起至10月31日,形式多样,内容丰富。其中包括开展“重阳老人生日会”,各县区自行确定具体时间、具体活动点位。在活动期间,老人前往老年食堂(助餐点)用餐将享受免费服务,用餐标准不应低于10元/人。此外,各县区还可以在养老服务(站)、老年食堂(助餐点)组织开展“重阳节”文艺汇演,为老人购买生日蛋糕,举办“集体生日”,并为他们赠送节日相关的伴手礼。

开展“重阳机构开放日”活动。各县区将邀请附

近有意愿入住养老机构的老人以及周边社区群众参与开放日活动。具体活动时间和养老机构将由各县区自行确定,群众可免费参观养老机构。

开展“重阳文化传承日”活动。发动社区(村)、社会组织、党员志愿者开展重阳节日宣传,节日特色文娱活动、专题讲座等。讲述重阳节历史文化,并将涉老反诈宣传、老年健康知识普及融入相关活动。

开展“重阳特困团圆节”活动。各县区将邀请孤寡、特困、独居等特殊困难老人前往老年食堂(助餐点)免费用餐并领取伴手礼。本次活动将与特殊困难老年人走访探视工作相结合,在节日期间,为行动不便的特殊困难老人免费送餐上门并送上伴手礼。

在学子心间种下“爱老”种子

本报讯(记者 郑洁 摄影报道)10月20日上午,共青团田家庵区委员会联合朝阳中学组织部分学生走进安馨老年公寓开展“九九重阳节 浓浓敬老情”慰问活动,并为老人们送上牛奶、面包等慰问品,给他们送去温暖与关爱。

“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪……”活动中,学生们带来的合唱《让我们荡起双桨》、长笛独奏《万疆》、手风琴演奏《贝加尔湖畔》、舞蹈《燎原四方》等精彩表演,赢得老人们阵阵掌声。演出结束后,学生们将带来的慰问品送到老人手中,并陪伴他们聊天,院子里一片欢声笑语,现场热闹而又温馨。

此次慰问,不仅给老人们带来了温暖与关爱,更是在学生心中种下尊老、爱老、敬老、助老的种子,营造良好社会风尚。



情系桑榆重晚晴

本报讯(记者 付莉荣)为了让老人感受来自社会的温暖,近日,田家庵区国庆街道各社区举办了温馨丰富的重阳节活动。

金地、金豪和湖滨社区开展重阳节慰问活动,关爱如秋日里的暖阳,换来了老人们脸上洋溢的微笑。金地社区为高龄老人及重残老人送去慰问品,志愿者与老人亲切交谈,了解他们的健康状况和生活情况,并认真听取了老人们对社区工作的意见和建议,活动拉近了社区与老人之间的距离,营造了温馨浓厚的节

日氛围。

康安社区组织老人前往大通区鸳鸯湖开展健步走活动,一路上,老人们话家常、聊时事、观美景,充满了欢声笑语,在感受清新空气、美丽风景的同时,强健了体魄。馨雅苑社区老人们进行了健身操教学活动,伴着《歌唱祖国》的音乐,居民们跟随老师的舞步,伸展手臂,乐在其中。

多彩的重阳节活动丰富了老年人的文化和精神生活,增进了感情,让大家感受到了传统节日的文化魅力。

关爱老人送祝福

岁岁重阳,今又重阳,不是春光,胜似春光。重阳佳节期间,淮南市红十字会志愿者携手龙湖歌唱演艺团、淮河岸边艺术团,来到大通区桃园居老年公寓进行慰问演出,为老人们送去节日的祝福和亲切的问候。

本报记者 孙鸿 摄影报道

